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LEGÚJABB ESEMENYEK

0 spanyol polgárháború
A nemzeti ágyutüfcgek csütörtö­

kön több mint kétszáz gránátot lőttek 
Madridra. A lövedékek a város közép­
pontjában robbantak fcf és harminc 
embert megöltek, ötvenct megsebesí­
tettek. Egy gránát a francia nagykö­
vetség épületét találta. Késő este a köz­
társaságiak tüzérsége lepett működésbe. 
A francia lapok nagy felháborodással 
írnak arról, hogy a nemzetiek tűz alá 
vették Madridot és a legsűrűbben lakott 
belvárost lőtték, miközben egy gránát 
súlyosan megrongálta a francia nagy- 
követség palotáját. Párisban követelik, 
hogy a h.atafmak haladéktalanul alkáf- 
mazzák -'s szigorítsák a megtorló intéz­
kedéseket.

Barcelonában a vasárnapi repülő- 
támadás alkalmával'hivatalos kimuta­
tás szerint ezerszáz embert öltek meg 
és ezerhatszáz volt a sebesüllek száma.

Franco tábornok a külföld számá­
ra a következő nyilatkozatot tette:

— A kommunizmus teljes és gyö­
keres kiirtása után megkezdjük a nem­
zeti ujjáépitésl. Csak később fogunk1 
dönteni abban a kérdésben, vájjon a 
monarchikus államforma bevezetése ki- 
vánatos-e a spanyol nép számára. Ha 
a nép a monarchia mellett döntene, 
akkor az uj monarchiának teljesen kü­
lönböznie kellene attól a rendszertől, 
amely i93i-ben véget ért. A jövendő 
spanyol uralkodó nem lehet sem a' le­
győzőitek, sem a győzők embere.

0 japánok Kanton előtt állanak
Kanton lakossága rémületben van, 

mert elterjedt hirek szerint a japán csa­
piatok minden percben bevonulhatnak 
a Városira. Az áftalános riadalom mi­
att kihirdették a hadiállapotot. V ható­
ság elrendelte az általános elsötétítést, 
mert félő voft, hogy a japán repüfőrajók 
légitámadást fognak intézni a város ef- 
íen. Az urcákon katonai őrjáratok cir­
kálnak. A japán külügyminisztérium 
értesítette az angol konzulátust, hogy 
a kikötőben horgonyzó idegen keres­
kedelmi hajók veszedelemben forognak

s legjobb lesz tehát, ha elliagyják Kan­
tont. A hajóforgalom Kanton és Macao 
között szünetel.

A sangháji nemzetközi negyedben 
újabb merénylet történt pénteken reg­
gel. Egy kínai, akinek a támadt zűrza­
varban sikerült elmenekülnie, kézigrá­
nátot dobott egy bérház előcsarnokába, 
ahol több külföldi újság irodája műkö­
dik. A gránátrobbanás szétrombolta a 
közfafakat és megrongálta a berende­
zést. A helyiségben tartózkodó háiom 
amerikai szerkesztő sértettem mafnclt.

Hitler római útja
Hitler római utazására még csak 

három hónap múlva kerül sor. de az 
olasz fővárosban már lázasan készül­
nek arra, hogy a fogadtatás ne csak 
elérje, hanem felül is múlja Mussolini 
müncheni és berlini bevonulásának ün­
nepélyességét. A német államfő érkezé­
sének pontos dátumát egyelőre titok­
ban tartják és csak annyit mondanak, 
hogy április vége és május eleje tájat a 
várható Rómába. Hitler érkezésére uj 
pályaudvart /'pitének Rómában. Már 
a napokban a berlini politikai rend­
őrségnek százhúsz tagja érkezik Rómá­
ba. és ezek itt maradnak a látogatás be­
fejezéséig, hogy idejekorán megtehes­
sék a szükséges biztonsági intézkedésie­
ket. Még nyitott, de sokat vitatott kér­
dés, hogy Hitler látogatást tesz-e a pá­
pánál. Általában valószínűtlennek lárt­
ják. hogy erre a látogatásra sor ke­
rüljön.

A szovjet kilép a Népszövetségből? 
Párisban arról tudnak, hogy a 

szovjetkormány közölte a francia kor­
mánnyal, hogy ha Franciaország nem 
hajlandó n szovjettel katonai" egyez­
ményt kötni, akkor a szovjet kénytelen 
lesz. kilépni a Népszövetségből.

A német személyi változások 
Berlini beavatott körökben arról 

tudnak, hogy Hitler szombaton fog 
dönteni a hadügyminisztérium élén és 
a vezérkarban várható személyi" vál­
tozásokról

Betörtek a zárdába 
A Siklós község római katolikus 

egyházához tartozó ferenc,pnch járda- 
bóí P. Csizmadia Kerysztéfy bail Író­
asztalának fiókjából ianuár 29-t-n is­
meretlen tettes ellopott OgO nengőt. A 
csendőrség a tolvajt keresi.

Német-angol tárgyalások
Londoni jelentés szerint nemsoká­

ra több német vezetőszeméiyiség Lon­
donba utazik, hogy ott tovább folytas­
sák a Hi ler-HaTifax találkozón sző­
nyegre hozott kérdések megvitatását. 
Az angol-német tárgyalásokon szobáké- 
tűi a nemzetközi légügyi" egyezmény 
megkötésének íéidése is.

Véres mulatozás
Nagy Józsel sárándi földmives 

tvbb társával együtt Sérted község 
egyik vendéglőjében mulatozott. Mu­
latozás közben Nagy József összeszólal­
kozott Végh Imre ugyancsak sárándi 
lakossal, aki az összeszólalkozás hevé­
ben zsebkést rántott és Nagyot kétszer 
hátbaszurta. Nagy súlyos sérüléseket 
szenvedett, á debreceni" sebészeti kli­
nikára szállították. A csendőrség az 
ügyben nyomozást indított.

Agyonütötte agy zsák kukorica 
Gál János hatvan nyolcéves pali­

ul gazda a ház körül dolgozgatott. A 
padlásfeljárólétra alatt furt-faragott. 
Közben egv kukoricával tele zsák le­
esett a padlásról, ráesett az i<?ös em­
ber fejére. Gál János anélkül, hogy esz­
méletét visszanyerte volna, meghalt.

Szerelmesek közös öngyilkossága 
Kovács Gyula győri" napszámos és 

Zieklcr Margit régebben szeretik egy­
mást, de anyagi okok miatt nem tud­
lak házasságot kötni. Gyertyaszentelő 
napján késsel öngyilkosságot követtek 
el: mind a "ketten saját mellükbe döf­
ték. Sikoltozásukra a háztáji segítsé­
gükre siettek. Kiderült, hogy sérülésük 
nem komoly.

Repülőkatasztrófa 
Algírban egy katonai rejt ülőgép, 

Dsatna közelében lezuhant. A pilóta, 
egy altiszt és egy műszerész meghalt.

0 csodálkozástól
majd hová nem lesz az ember, mikor 
azt olvassa, hogy egy kormánypárti 
képviselő kilépett a Népből cs minthogy 
mandátumál annak a pártnak a prog­
ramjával szerezte meg, kötelességének, 
tartotta, hogy a pártból való távozásává# 
egyidejűleg mandátumáról is lemond­
jon. Nem nagyon szoktatták hozzá fp 
polgárságot a politikusok, hogy el­
hagyják a hatalom árnyékai és hu még­
is ilyen lépésre szánják ef magukat, 
elhatározásuknak minden következmé­
nyét ilyen férfiasán levonják. Nem egy­
szer hallottunk ugyan olyan nyilatkoza­
tokat, hogy kormánypártig képviselők a 
kormány ellen nyilatkoztak, különösen 
vidéken, magánbeszélgetés során, de 
ha azt kérdezték tőlük, hogy mégis, mi­
ért maradnak olyan pártban, amely­
nek ennyire elitélik a programját, si­
etve elmagyarázták, hogy belülről 
könnyebb megfúrni a pártot, kormányt, 
mint kívülről. Az egyszerű polgár az 
ilyen magyarázatot rendszerint úgy ér­
tette, hogy mégis jobb a húsos faéék 
mellett ülni. mint az ellenzékiség szá­
raz kenyerét fogynsztgatni.

Most azután csoda történt, bátor 
lépés, akadt egy kormánypárt!" képvi­
selő. aki nemcsak baráti körben, ha­
nem az ország m ilvánossága élőt', meg­
mondta. hogy nem ért egyet a kormány/ 
poétikájával és megmondta azt is, hogy 
nem igényt azt a mandátumot, melyet 
ennek tt kormányzati iránynak a jóvol­
tából nyert ef. |

Az egyszerű polgár talán elmorfon- 
rlirozgat magában, hogy a képviselő — 
legalább is elméleti en — nem á kor­
mány vagx- a kormánypárt jóvoltából 
nveri ef a mandátumot, hanem a vá­
lasztópolgárok bizalmából, de mikor 
Máig jut a gondolkozásban, eszébe jut 
n nviltszavíizásos rendszerről egy pár 
tanulság és belenyugszik a lemondott 
képviselő kijelentésébe Egyúttal azon­
ban még erősebbé válik az egyszerű 
polgárban a kívánság, hogy mielőbb 
legyen vége a ni iltszavaxásos rendszer­
it'-k és jöjjön a becsületes, tiszta tit­
kos választójog, mikor csakugyan nem 
kormány, párt vagv vezér osztogat 
mandátumot, kerületet, hanem a pol­
gárság független és lelkiismeretes meg­
nyilatkozása tisztei meg valakit a bi­
zalmával.

A lemondott képviselő nyilatkozata 
uiabb vádirat a nyiltszavazásos rendszer 
ellen. Ámbár olyan halmaza gyűlt Ösz- 
sze már a vádaknak, hogy újabb vá­
dakra, bizonyítékokra nincs már szük­
ség, de ennék az uj vádnak mégis az­
ért kell figyelmet szentelni, mert ép­
pen most állunk a válaszúton, hogy fe 
tudjuk-e végre rázni magunkról anviít- 
sznvazásos rendszert és át tudunk-e tér­
in a titkos választójogi rendszerre, tér­
ni 'szelesen ofvan titkos választásra, 
amelynél kizárt fesz minden machiná­
ció és fogás.

A polgárság efősen bízik benne, 
hogy a tői vényhozás hozzásegíti az or­
szágot ehhez á tiszta választójoghoz; 
amelv egyúttal a magyar közéletre fie 
fefüditöleg fog hatni és alkalmassá te­
szi a közéletet, hogy hozzálásson végre 
a már nagyon' esedékes reformok vég­
rehajtásához.

A lemondott kőszegi képviselő le­
velét pedig politikai ritkaságként fogjuk 
őrizni a közéleti múzeumban, amely, 
eddig rzzef ellenkező megnyi Iván vitá­
sokkal és bizonyitékokldaf van tefc. _ \
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Ha érkezik a kormányzó 
Lengyelország ba

Horthy Miidós kormányzó tegna

TUDOMAKVO*
NOSeOSXINMfKZ

ap
külön vonatán Budapestről elindult
Lengyelországba. Elutazásakor ünne­
pélyes hivatalos búcsúztatás volt. A 
kormányzót a lengyelországi útra a hi­
vatalos kíséreten kívül elkísérte fir
Horthy István és Kánya Kálmán kül­
ügyminiszter.

A kormányzó ma, szombaton é>- 
Icczik lengyel területre. A határállomá­
son magyar nyelvű felirat köszönti a 
kormányzót. Végig a Krakkóig vezető 
útvonalon ünnepi díszt öltött minden 
vasútállomás.

A krakkói pályaudvaron várja a 
kormányzót Mosciski fcngyel' köztársa­
sági’ elnök. A krakkói pályaudvar fel­
díszítése minden képzeletet felülmúl. 
Az elnök üdvözölni fogja a kormányzót, 
mikor a vonatból kiszáll, azután a két 
államfő ellép a diszszázad előtt, majd a 
fogadócsarnokban az elnök bemutatja a 
kormányzónak a lengyel kormány tag­
jait és á többi előkelőséget.

A kormányzói kiséret tagjai disz- 
magvarban szállnak ki a vonatból, a

mányzó pedig teljes tengernagyi díszt 
fog viselni.

A bevonulás a krakkói helyőrség 
csapatainak sorfala között történik ’a 
krakkói várba, a történelmi nevezetes­
ségű Wavelba. A várkastély közelében 
16 méter magas diadal ivet építettek. A 
két nemzet színei és a hatalmas ma­
gyar címer díszíti a diadal*ivet. A város 
hatóságainak az élén a krakkói polgár-
mester még az uccán fog tisztelegni
kormányzó“ előtt és ősi lengyel szokás 
szerint aranytálcán kenyeret es sót nyújt 
át a kormányzónak.

A menet meg fog állam" a székes - 
egvház -előtt. A várfokon elhelyezett tü­
zérség 2i ágvulövést ad fe és a legfelső 
bástyafokra felhúzzák a magyar lobo­
gót/ A kormányzó a köztársasági' el­
nökkel bemegy a székesegyházba és 
megkoszorúzza az ott nyugvó Piísudski 
tábornagy sírját. Azután a királykrip- 
tákhoz vonul á menet és a kormányzó 
koszorút helyez Báthory István kopor­
sójába. Majd a várkastélyba megy a 
két államfő. Itt fog lakni a kormányzó 
a fiával.

Február hó 5-én szombaton este S 
órakor mérsékelt, vasárnap 2 órakor 
mérsékelt, 4, negyed 7 és tél 9 órakor 
rendes, hétfőn 6 és fél 9 órakor mér­
sékelt, kedden 6 és fél 9 órakor mérsé­

kelt helyárakkai
TÓTH EDE 100 arannyal jutalmazott 

népszínműve:

FALU ROSSZA
Főszerepben: Dayka Margit, Greguss 
Zoltán, Rózsahegyi Kálmán, Somluy 
Artúr, Somogyi Erzsi, öívedy Zsőka. 
Rendezte: Pásztor Béla. Az idei szezon 

legnagyobb eseménye.
2. Magyar Híradó. 3. Mozart és Salz­

burg. 4. Paramount Híradó.

flz elfogott
magtárfosztogatók; 

átallták az ügyészség
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Enyhül az idő

Tungsram krypton
viiianyegö

Kossuth ucca 26. , A Ml Boltunkftk
Telefon 80,

A városháza

Péntekre virradóra aránylag komo­
lyabb fagy köszöntött be és meg a dél­
előtti órákban is érezhető volt az erő­
sebb éjjeli lehűlés hatása.

A meteorológiai intézet megálla­
pítása szerint egesz Középcurópa fe­
lett leszálló légáramlás uralkodik.

Szerdára virradó éjjel* 
megírtuk — betörőket fogott a 
a vásártéren. Két rovottimilhi s> 
napszámos, Bárány fános és De; 
nos, betörtek a csirketeleppel' szí 
lévő mag iáiba, amelynek Is 
György gabonakereskedő a tu la 
sa, két zsák árpát már ki is eme 
kiteszltett ablakon, amikor a rent 
voíveyt szegezve elfogta őket. Mej 
cselv-e kísérte be a kelepcébe kéri 
törőkét a központi ügyeletre.

A két póruljárt betörő nem 
hatott, a tettenérés teljes bizonyít 
ellenül Megállapították, hogy 
mindketten többször voltak bűi 
egyikük tavaly augusztusban, ; 
sík decemberben szabadult a s 
Csillagbörtönből.

Bárány fán őst és Deák Jái 
nyomozás befejezése után bekisi 
szegedi ügyészség fogházába, ahi 
mint régi ismerősöket fogadták 
A két javíthatatlan bűnösre döf 
büntetés vár.

készül a vágóhíd építésére
A februári közgyűlésen rrlár ko­

moly formában szóba fog kerülni az 
uj vágóhíd építése-. Elvi Ígéret van az 
építési kölcsönre, csak előbb a minisz­
térium tudni akarja, hogy tulajdonkép­
pen milyen vágóhidat szeretne a Város 
és különösen azt, hogy az uj vágóhíd
fog-e annyi jövedelmet hozni, amely 
elegendő a kölcsön kamatának és tör­
lesztésének fedezetére, mert abba nem 
akar belemenni a miniszter, hogy pót­
adóból fizesse vissza a város a vágóhíd 
építésére felveendő kölcsönt.

A polgármester a közgyűlés elé 
már pontos adatokat szeretne vinni és

már hosszabb ideje folyik ebben az 
irányban az előkészítő munka. Tegnap 
is összeült a polgármester a szakem­
berekkel, köztük a mészárosokkal és 
hentesekkel és több órán át beható 
megbeszélés folyt arról a kérdésről, 
hogv a helyi szükséglet — figyelemmel 
a várható fejlődésre — milyen vágóhi­
dat kíván, de kiterjeszkedtek a megbe­
szélés során arra a kérdésre, is, Fogy 
milyen jövedelem várható az uj vágóhí­
don és eleget tud-e majd tenni a város 
a miniszternek a kölcsön visszafizeté­
sére vonatkozó feltételének.

__ __ ___ légáramlás uralkodik. A
felhők eltűntek és a tiszta égboltról gyö­
nyörűen ömlött a tavaszi napfény. Dél­
nyugat felől enyhe levegő áramlik az 
európai szárazföldre és ennek hatását 
tegnap Magyarországon is sok helyen 
érezni lehetett. Az éjszakai fagy most 
egyelőre elmarad, de sok helyen köd 
képződik és zavartalan napsütés szom­
baton csak a hegyeken lesz.

TUDJA-E MÁR ÖN
hogy kartelenkivüli villanyégő ......
Nagy vasfedelii morziqlógép .......
Kontrafékes U) kerékpír complett J. . . .
Márkás portablé táskafrógép............ .. .
Német gyártmánya nil varrógép .... 
Telefon 203. Bori géprakt

Rendelet az adói 
kivetéséről

Háztartási vatták,gumiáruk 
olcsón kaphatók

KURCZ GYULA

Korona ilíatszertárában
Kossuth és Bocskai ucca sarok

m un

>an
ok—J

Keservesen panaszkod­
nak a gabonatőzsdén

A hivatalos íap közli az i9 
jövedelem és vagipriadó kiveté: 
gyában kiadott pdiziigyminiszte 
delete!.

A rendelet áltálában fennta 
i938. évre is azokjt az eljárási 
Ivókat, amelyek a Inult évi jőve 
és vagyonadó kivetésénél is alap 
gáitak" s közli a fiezőgazdaság 
defmek lelbecsféseicéijabót a mi 
megállapitott terményárakat, ilfc 
mezőgazdasági és házingatlant 
üzemi tőkék/valamint a tőkekövi
vagyonértékének megálfapi 
szükséges értékelési szabályokat.

kttlönléle rizsek
legolcsóbban
beszerezhető
Batthányi u. 1.

Kántornál
Telefon 65.

Esztendőkre szóló munkát jelent 
a városrendezési terv elkészítése

Február elsején — mint megírtuk 
— életbelépett a tavaly alkotott város- 
rendezési törvény. Az uj törvény sú­
lyos feladatokat ró Szentes városára 
is és esztendőkre szóló munkát ad. __

A városnak el kell készítenie a vá­
rosrendezési terveket, pontosan meg 
kell állapi tani, hogy meddig terjedhet 
a város és a megadott határvonalon 
belül hol milyen épitkez.ések végezhe­
tők. Hat esztendei határidőt ad a tör­
vény erre a városnak, de a szakértők 
szerint szükség is van erre a hosszú 
határidőre, mert előzőleg rengeteg mér­
nöki munkái kell majd elvégezni, töb­
bek között különböző irányokban fél 
kell nférni a város belterületét.

A városrendezési törvény a pol­
gársággal szemben is sok lényeges újí­
tást vezet be és szigorú büntetésekkel 
igyekszik biztosítani a törvény betartá­
sát. Aki "vét a vároSrcndczéssef kapcso­

latos építkezési előírások ellen, ezentúl 
nemcsak pénzbüntetést fizet, hanem el­
zárással is sújtható.

Az építkezési vitás ügyek ezentúl 
végső fokon nem a belügyminisztéri­
umba kerülnek, hanem a közigazgatási 
bizottság újonnan létesítendő albizott­
ságához.

A törvényben előirt költséges mér­
nöki munkákra a város nem tog fede­
zetet találni a rendes költségvetésben. 
Erre előre gondoltak a törvény meg­
alkotásakor és felhatalmazást nyert a 
város telckértékadó kivetésére.

Szabályozza az uj törvény a kisa­
játítási jogút is. Eddig a városrendezés 
céljából szükséges kisajátítás igen ne­
hézkesen ment és hosszú ideig tartott 
az eljárás. Az uj törvény lényegesen 
egyszerűbbé teszi a kisajátítási jog
gyakorlását.

A budapesti gabonatőzsdéről azt je­
lentik, hogy ott az utolsó időben általá­
nos elk cdvet fen edés lett úrrá. A külföldi 
tőzsdék állandó lanyha irányzata, a ki­
viteli lehetőségek teljes hiánya most 
már az áralakuláson is éreztette hatéi 
sát és a belföldi árak is lényegesen visz- 
szaestek úgyszólván minden egyes cikk­
ben. Megtörtént már máskor is, hogy 
az árak lefelé haladtak, de akkor leg­
alább volt üzlet. Most azonban az a 
helyzet, hogy üzletkötés csak elvétve 
fordul elő és" mint jelentik — az egész 
gabonatőzsde egy jajkiáltás.

A búzapiacon a legnagyobb az üz- 
lettelenség. A már régen eladott és hát­
ralékos gabonamennyiségek elszállítása 
folyamatban van Svájc és Ausztria felé. 
Ifjabb üzletkötésre csak márciusban le­
het számítani. Ebben a hónapban fog­
ják ugyanis meghatározni a még hát­
ralékos 5000 vagon svájci búzának az 
átadási és átvételi árát. Egyéb kivitelt 
nem terveznek. A jelenlegi kínálat mi­
att majdnem kizártnak látszik, hogy az 
olaszokkal szemben fennálló buzaopci- 
ónkat érvényesíthessük. A malmok alig 
vásárolnak. Az árak olcsóbbodása ilyen 
körülmények között egyáltalában nem 
csodálható, különösen, miikor a külföl- 

\ di irányzat is a íanyhaság télé hajlik.

Tévedésből féllel 
vertek egy napszái 

Mártélvon
Takács Sándor 63 éves na} 

Mártélyon dolgozott. Munka u 
zaindult. Útközben az országú 
a Lak ugrott elébe ásóval és 
felfegyverkezve és minden kiüt 
ok nélkül nekitámadta le az c 
bérnek.

Takács Sándor meglepetésé 
dekezni se tudott s pillanatok ? 
resre verték támadói. A teljes 
veretéstői úgy szabadult meg 
1 «'leugrott az ut mellett elhúzódó 
nába. A két támadó azután el

A nyomozás eddig annyit í 
meg, hogy tévedésből vertek 
öregét. A "támadók másra leste 
esti Sötétségben összetévesztettél 
számost azzal, akit meg akarta

FSMfes *s «n«kmv lábakra
gy <&»ycii*#ket

lurltalp, bokasülyedés és deformált lábakra orto­
péd cipőket szakszerűen készítek, amelyet Buda­
pesten tanulmányoztam. Tisztelettel!

KISS ANTAL ortonäd cipész 
Szentes, Szürezabó u. 6.

FUszer^ háztart 
szflkségleténe
bevásárlásait legolcsóbb 

eszközölheti

Gyarmati főszer
a mozi mellett
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Hz elfogott
tagtá rtesztogatókat 
Mák az ügyészségnek
Gerdára virradó éjjel" — mint 
tűk — betörőket fogott a rendőr 
ártéren. Két rovottmuUu szentesi 
ímos, Bárány fános és Deák Já- 
jetörtek a csirketeleppel' szemben 
magtárba, amelynek Károlyi 

jy gabonakereskedő a tutajdono- 
■t zsák árpát már ki is emeltek a 
itett ablakon, amikor a rendőr re- 
-t szegezve elfogta őket. Megbilin-i 
■ kisérte be a kelepcébe került be­
et a központi ügyeletre, 
t két póruljárt betörő nem tagad - 
, a tettenérés teljes bizonyiték volt 
il Megállapították, hogy már 
-tetten többször voltak büntetve, 
ük tavaly augusztusban, a má- 
eoemberben szabadult a szegedi 
gbörtönből.
Bárány fánost, és Deák Jánost a 
ozás befejezése után bekísérték a 
di ügyészség fogházába, ah of már 
régi ismerősöket fogadták őket. 

t javíthatatlan bűnösre do fog ház­
it és vár.

TUDJA-E MÁR ÖN,
1 kartelenkivüli villanyégő ...... —"96
y vasfedelii morziqlógép.................. 72.00
itrafékes U) ktrékpír complett j. . . . 78.00
kás portablé táskafrőgép............ .. . 160 00
net gyártmánya női varrógép .... 196‘00 
■fon 203. Bori gépraktárban.

Sorozatos előállítások
a felsőpárti ügyében

Rendelet az adók 
kivetéséről

A. hivatalos faji közli az i93S. évi 
lelem és vagyonadó kivetése tár­
án kiadott p^zügyminiszteri ren- 
et.
A rendelet általában fenntartja az 

évre is azokat az eljárási szabá- 
it, amelyek a Imiit évi jövedelem­
ig}-ona du kivetésénél is alapulszoD 
ik s közli a |iczőgazdasági' jöve­
tek telbecsfcsejcéliaból a múlt évre 
állapított terményárakat, illetőleg a 
(gazdasági és házingatlanok, __ az 
ii tőkék, valamint a tőke köve te lése fc 
miértekének megállapításához 
séges értékelési szabályokat.

[évedésbül félholtra 
1ek egy napszámost 

Mártélyon
Takács Sándor 63 éves napszámos 
téiyon dolgozott. Munka után ha­
júit. Útközben az országúton két 

ugrott elébe ásóval" és kapával 
gyverkezve és minden különösebb 
leikül nekitámadta k az öregenr-

Takács Sándor meglepettben v€- 
’zni se tudott s pillanatok alatt vé- 
» verték támadói. A teljes agy ön­
téstől úgy szabadult meg, liogy 
ugrott az ut mellett elhúzódó csator- 

két támadó azután eltűnt.
A nyomozás eddig annyit állapított 

hogy tévedésből verlek meg az 
net. A támadók irtásra lestek, de az 
-Sötétségben összetévesztették a nap­
lóét azzal, akit meg akartak verni.

Uszer* háztartási 
szükségletének
bevásárlásait legolcsóbban 

eszközölheti

jyarmatl fBszETEsnél

Csütörtökre virradó éjszaka — mint 
megírtuk — újabb vakmerő betörés tör­
tént a Felsőpárton. Eddig ismeretlen 
tettes az éjszaka leple alatt behatott 
Bori Sándor Széchenyi uccu 59 szám 
alatti üzletébe, leifeszitétte a kézipénztár 
fiókját s az ott talált mintegy 14—-15 
pengő aprópénzt ellopta. A betörő ma­
gához vett még néhány orsó cérnát, 
amit a kassza fölötti pofeon talált, azon­
kívül a kirakatból egy kerékpárdina­
mót, azután azon az ufón, amerrőf jött, 
észrevétlenül elmenekült a meglehetős 
sovány zsákmánnyal. "Amikor a kiteszi­
tett ablakon kibújt, egy csomó kétfil- 
lércst el is szórt a betörő — másnap 
reggel iskolába igyekvő gyerekek bol­
dogan szedték a talált pénzt az uccán.

A rendőrség feltevése szerint ket­
ten lehettek a betörők, egyikük őrt állt 
a sarkon, amig társa dolgozott. A be­
törő kistermetű ember lehetett -— az is 
lehet, hogy gyermek volt — máskülön­
ben nem fért volna keresztül az ablak 
szétfeszített keresztvasán.

A betörő zseblámpa fénye mellett 
dolgozott és teljesen zajtalanul, mert 
az udvaron lévő hamis kutya egész éj­
jel csendben volt, nem ugatott. A hi­
ány azért ilyen csekély, mert az üzlet­
ijén lévő vasáruk közül semmit sem 
vihetett el a tettes — bármennyire is 
szeretett volna — az ablakvas kis nyitá­
sán nem fért volna keresztül. így meg 
kellett elégednie azzal a zsákmánnyal 
amit zsebre tudott rakni. 1 t

A rendőrségen csütörtökön és pén­
teken úgyszólván egésznap folytak a 
kihallgatások a betörés ügyében. A de­
tektívek egész sereg gyanúsítottat elő­
áll i toltak, de vafamenriyi hollétet "iga­
zolt. Miután kiderült, hogy semmi kö­
zük a felsőpárti betöréshez, sorban el­
engedték őket.

A rendőrség erélyesen folytatja to-* 
vább a nyomozást, elhatározott szándé­
ka, hogy végül is felgöngyölíti a Szén-1 
tesi betörőfrontot, amely már (annyi 
kellemetlenséget és izgalmat okozott a 
rendőrségnek és a polgárságnak egy­
aránt.

VILLANY szerelést olcsód készít 
és javít

Kovács Kálmán
Kosenth u. 11. Vili. Iroda mellett. Zseni-féle híz.

Az iskolaviszonyok megjavítását is 
kérik a hékédiek

A hékédi uj ovoda megnyitása al­
kalmával számos hékédi apa és anya 
aláírásával kaptuk a következő levelet:

— Mi" hékédi szegény családapák 
és anyák hálás köszönetünket fejezzük 
ki azoknak a jóindulatú tisztelt urak­
nak, akik hozzájárultak az uj ovoda lé­
tesítéséhez. Hálásan köszönjük, hogy 
gyermekeinket megmentették az otthon 
váló didergéstől A munkaliíány miatt 
nem tudjuk biztosítani gyermekeink­
nek a fütött szobát. Különösen köszön­
jük Gihcze nagytiszteíctes ur közben­
járását. örömmel hallottuk, hogy azt 
tervezi, hogy gyermekotthonná alakul­
jon át az uj ovoda. Ez nagyon jó fesz 
mi reánk, szegény családokra, mert leg­
alább jó ellátásban is részesülnének

gyermekeink, akikre bizony kényszere­
dett helyzetünkben nem tudunk eleget 
keresni.

■— Még egy kérésünk van a nagy- 
tiszteletes úrhoz és a többi jóindulatú 
úrhoz: lépjenek közbe a hékédi iskola- 
viszonyok megjavítása érdekében is.

— Mi, hékédi szegény anyák és 
apák mér annyiszor kértük, hogy a 
hékédi harmadik és negyedik osztá­
lyos gyermekeknek adjanak egészséges 
tantermet. A mostani tantermek nem 
megfelelőek, egészségtelenek. Megvan 
a hely is az iskola részére, csak fcf kel­
lene építeni. Amit árendára költött a 
város, abból már építhetett volna meg­
felelő .egészséges iskolát.

A választójogi törvényjavaslat
tárgyalása

OzletmegnyitAs
Szentes város nagyérdemű közön­

ségének szives tudomására hozom, hogy 
hosszú évek során vidéken való tartóz­
kodás után hazajöttem, hovy a vidék 
nagyvárosaiban iparom terén • zerzett 
ismereteimet és tapasztalataimat itthon 
hasznosítsam.

hentes és mészáréi Gzieiemet
Szentesen, a Tóth József ucca 59 s'ám 
alatt nyitottam meg, (saját ház,) ahol a k-g- 
ltítOnöbb minőségű húsok és különféle ;eg- 
izesebb hentesáruk állandóan akgolcsóbb 
napiáron kaphatók. Igyekezni fogok a fo­
gyasztó közönség igényeit jó áruval és 
előzékeny kiszolgálással kielégíteni.

Szentes polgárságának pártfogását 
kéri teljes tisztelettel SZÉKÁCS JÁNOS

hentes és mészáros mester

a mozi mellett

A képviselőház közjogi bizottságá­
ban a választójogi" javaslat tárgyalása 
során tegnap Rassav Károly mondott 
nagv beszédet. Kijelentette, hogy meg 
általánosságban sem tudja elfogadni a 
javaslatot. A miniszterelnök az clőzc- 
zetes tárgyalások során előzékenység­
gel állt a különböző pártok rendelke­
zésére. Ez a körülmény reményt ad ar­
ra, hogy mód nyílik a ma még élesen 
szembenálló felfogások között valami­
lyen megegyezés jöhessen létre.

Édes tejszínből készült

friss teaval
és elsőrendű

tBk«rsonty
mindennap kapható a

kenyérgyárban
Telefon: 72.

Nem tud egyetérteni" a törvényja­
vaslat elvi alapjaival. Az elvi alap árrá j 
van felépítve, hogy a kormány sokai- | 
ja a választókat, csökkentem kívánja ; 
a számukat. A tör vény javaslat indoko-

zata. Ha volna olyan ideális ország, 
amelyben minden állampolgár legalább 
a középiskolát elvégezte és választójo­
gi jogcímül a középiskola elvégzése vol­
na megállapítva, nagy nagy választói 
tömegek jelentkeznének. Ebből" azon­
ban azt a következtetést Ifevomú, 
hogy önmagában sok a választó és 
hogy egy választójogi rendszer konzer- 
vativ-e vagy radikális, nem lehet.

Kétségbevonta a javaslatnak azt az 
állítását, mintha sok volna a választó 
Magyarországon. Ha visszaéléssel sza­
porodott fel a választópolgárok száma 
3,400.000-re, ebből nem azt a következ­
tetést kell levonni, hogy a választó jógi 
jogcímeket meg ke If szorítani, hanem! 
gondoskodni kell arról, hogy a név­
jegyzékek összeállításának rendszere 
olyan tegyen, hogy csak azok jussanak! 
be a névjegyzékbe, akikre nézve á tör­
vény megállapítja a választójogot.

Rassay további beszéde során "’Fe­
sen bírálta a javaslat többi rendelke­
zését is.

A választójogi' javaslat a kormány­
pártot is foglalkoztatta és a legutóbbi- 
értekezleten a belügyminiszter részle­
tes tájékoztatást adott azokról a módo­
sításokról, melyekbe a kormány már 
eleve hajlandó belemenni. A módosí­
tások nagy részét az Alföldi' Újság már 
előzetesen ismertette, most még kiegé­
szítjük korábbi jelentésünket néhány" 
részlettel.

Az eddig említetteken kivüf hozzá­
járult a kormány ahhoz, hogy a földmi- 
vesekre megállapított kisegítő jogcímet 
kiterjesszék azokra, akiknek házuk esc 
2 hold földjük van, továbbá kik mint ön­
álló bérlők hat év óta olyan birtokon" 
gazdálkodnak, amelynek kataszteri tisz­
ta jövedelme legalább száz korona. A 
mezőgazdasági munkástól csak azt kö­
vetelik meg, hogy négy éven át dolgoz­
zék ugyanannál a munkaadónál vagy 
ugyanazon a birtokon.

Nem fesz képviselővé választható,, 
akinek a választás időpontjában két évi" 
adóhátraléka van.

Az országgyűlésen már képviselt 
pártok jelöltjeinek fele "összegű niztohi- 
tékot kell felenniük.

A kormány elhatározta, hogy a vá-t 
tisztással kapcsolatban elkövetett izga­
tást és a választóknak ámító ígéretek-

lása egyetlenn olyan KulC^diurszágor M v,« «taM MŰM«„„leni, „bor. titkos L- ÄÄÄÄiÄfcsem tud megemlíteni 
váz ás bevezetéséből azt a következtetést 
vonták volna fe, hogy a szavazás for­
májának n megváltoztatása egyben az 
egész választási rendszer megváltozta­
tását is jelenti. Legkevésbé tud az in­
dokolás olyan jjéldát felhozni, amely­
nél az történt volna, ami" ennél a ja­
vaslatnál, hogy a nyílt szavazásról a 
titkos szavazásra való áttérés össze volna 
kapcsolva a választójogosuftak körének 
szűkítésével. Ellenkezőleg, van arra 
példa, hogy a választójogosultság kiter­
jesztése egybeesik a titkos szavazási 
rendszerének bevezetésével.

Egy választójog konzervatív je lie­
get sohasem a választásra jogosult pol­
gárok számának nagysága határozza 
meg, hanem a választójogi címek soro-

a törvénybe és felveszi mint érven yfe- 
lenSégt okot.

A választási falragaszok fetéj>ése> 
kihágás lesz.

Ha építkezni aear
úgy már most
forduljon bizalommal

D. Szabd Sales
kiMSltttt itisüriseislerhez.
I. Holtai uc*a IS.
Megbízásra
atf- tt tmémtétkénHét.
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nápihirek
SZOMBAT, február 5. — Róm. 

kát.: Ágota sz. vt. — Protestáns: Ágo­
ta. — Nap kél: 7.22 órakor, nyugszik: 
5.O7 órakor. — Hold kél: 9.O5 órakor, 
nyugszik: ii.Oi órakor.

Időjelzés: Mérsékelt északnyugati 
szél Túlnyomóan derült idő, reggel 
több helyen köd. A lehűlés éjjel kis- 

nsékJ.................... "sé mérséklődik. Á hőmérséklet nappal 
alig változik.

Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményára­
kat rögzítette: a gabonakereskedőknél 
(vételi árak) búza 19.5O— rg.80. árpa 
14.50-15, zab 14.2O-14.8O, tengeri
11.2O—11.5O pengő.

—o—

_ Vásárhely is minden hónapban
akar állatvásárt tartani. A vásárhelyi 
mezőgazdasági bizottság kezdeményező 
lépést tett, hogy Vásárhelyen is minden 
hónapban legyen országos allatvasár, 
ahogy Szentes már korábban elhatároz­
ta. Egyelőre azonban a szentesi havon­
kénti vásárok ügye sem tud esztendők 
óta elintéződni: mikor lesz meg vásár 
a vásárhelyi határozatból...

— Megtalálták az elmenekült el­
mebeteg tanítót- Megírtuk, hogy Tápay 
László tanitó. aki a szegedi elmegyógy­
intézet ápoltja, amikor át akarták kí­
sérni a sebészeti klinikára, leütötte ápo­
lóját és elmenekült. A rendőrség szé­
leskörű nyomozást indított kézrekerite- 
sérc Most sikerült a kiskunfélegyházat 
állomáson felismerni és elfogni Meg­
állapították, hogy az elmebeteg Szeged­
ről Délegyházáig gyafog tette meg az 
utat. Itt akart vonatra szállni, hogy 
Budapestre mázzon.

Mélyfúrási kutatások indulnak 
a tavasszal Csongrádmegyében

, , ...    T,7,-^nTv 1 vt aián-
Töhhször szóba került már, hogy 

mélyfúrási kísérleteket kellene Végezni 
az Alföldnek ezen a részén is. Mikor az 
ország különböző részein petróleumra 
és földgázra akadtak, nemkülönben hő­
forrásokra, alaposan megindokolt vé­
lemény hangzott ef arról, hogy Szen­
tes környékén is kincseket rejt ma­
gában a föld. E tekintetben utaltak a 
ligetben talált kénes vízre, általában a 
szentesi viz különleges erejére.

Folyt is tárgyalás arról mintegy 
tíz évvel ezelőtt, hogy Szentesen is vé­
geztet a kormány mélyfúrásokat, de 
ezek a tervek anyagi okokból abbama­
radtak, nem volt pénz az itteni mély­
fúrásokra.

a egy angol pénzcsoport aján- 
; a Kormánynak, hogy hajlan- 
>en kiaknázást engedély bizto-

Most
latot tett M, „ui,.«..*, --
dó részben kiaknázás! engedély 
sitása ellenében általános mélyfúrási kí­
sérletekre pénzt rendelkezésre bocsáta­
ni A kutatásokat részben a Dunántú­
lon folytatnák, ahol szenet gyanítanak, 
részben pedig az Alföld különböző pont­
jain, többek között Csongrádmegyé- 
ben is.Jól értesült helyen úgy tudják, 
hogy a kormány meg is kötötte, az 
egyezséget az angof pénzcsoporttal es a 
tavasszal már megkezdődnek a kutató 
túrások. Arról még nincs biztos hír, 
hogy Csongrádmegyének mely részé­
ben' lesznek mélyfúrások.

Útjavítási felvételi
Biró Lukács ép«t 78 szám aíat

hogy a város hozass_____ 5_2.íM>_
egyházoldali iskola 1 «yakorlót keresel
lőutat. t,_LL___ ___ 5?9-

Az ut igen elhí .títtamulónak telve 
van, a járhatatfans: \ Bercsényi ucc 
nyékbeli gyermekei ' 72O-2
nem tudnak rendes j 
Nem egyszer előfon- 
koíások belevesztek 
tett őket kiszabaditai 
ból. Legfőbb ideje, 
kijavítsák és a nép 
adják a közlekedő:

ti mra jóra való ta 
jfány ucca 3. 
________ 756-1

'íflv/elvétetik Kis 
nél Ujj ucca 1 

752't

tMMMM
— Székrekedésben szenvedőknél

réggé lfelkeléskor egy pohár természe­
tes »Ferenc József« keserüviz a befek
eldugulását gyorsan megszünteti, a gyo
mór működését előmozdítja, az anyag­
cserét megélénkíti, a vért felfrissíti, az 
idegeket megnyugtatja s igy kellemes 
közérzetet és fokozott munkakedvet te-

Ma este lesz a Kereskedő 
Ifjak jelmez-estje 

a színházteremben

Pest kő 
tolvaj 

egy szentesi

„ snek tan y ár; 
t Lakos ucca 3Í 

685-1

Német Sándor

S fiatalé mbe 
laz Dudás Isi 

igea 45. 75O-1 
jutalékos női a 
•űn a kiadóba:
I_______ 571:
inert

remt. Kérdezze orvosát.

Farsang hercege ráteviti ma este 
aranyos köpönyegét a színházteremre: 

ötlet, hangulat és vidámság fuszc-ezer uhui, muigu»- -------
rezi azt a nagyszabású jjeíniezbatat, 
amelyet a Kereskedő Ifjak rendeznek 
olyan" so! tehetséggel és lelkesedéssel.

Nemhiába vágyakoznak reger ina.i 
a szentesi széplányok és szépasszonyok 
egy kis maszka-mulatságra: az előjelek­
ből Ítélve betelik ma este a teremje haj­
nalig el sem mozdul" senki.

Pontosan fél tO órakor vonulnak 
tel a jelmezesek a színházban. Aki te­
hát elsőnek akarja megcsodálni a szen­
tesi 'lánvok, asszonyok és fiatalembe­
rek ötlétességét, az idejében ott Ie-| 
gyen Minclcgvik maszkás számot kap 
sa belépőjegyekről (ehet majd lesza­
kítani a szávazószefvénveket is. A ren­
dezőség úgy határozott, hogy a Közön­
ségnek kelt majd eldöntenie azt, hogy 
melyik (esz a legötletesebb és legszebb 
férfi és női jelmez.

Pompás muzsika, sok szép höfgv 
és jó táncos: utólérhetétlcn hangulati 
í sz a jelmezbálon, amire igen ul m 
készülnek.

, JBBert kocsisnamég i936 őszen Mag. Sándor Bal
Iriilnnhoző tolvailas t „On .

_ Elveszett csütörtökön a város­
házán egy balkézre való szürke szarvas­
bőr kész tv ü. A becsületes megtaláló yit
pengő jútafomban részesül, ha kiadóhi­
vatalunkba behozza.

_ Iparügy. Hevesi I . József.(Kis-
ér ucca 35) femondott a bérkocsi" iparra 
jogosít ' engedélye gyakorlásáról.

— Mütőszobában szabadítja meg 
a bajtól a sebész a beteget és »Műú­
szóba« címen számol be a Rcklamélet 
legújabb száma a magyar reklám ese­
ményeiről Objektív kritikában mutat 
rá a hibákra és ugyanitt ismeri el a 
kivál óreklámhatásu alkotásokat. Az ti] 
szám beszámol" az eucharisztikus kong­
resszus nagyszabású propagandájáról es 
Sok más, aktuális reklámeseményről. 
Rengeteg tipp, ötlet, tanács van az uj 
számban, valamint néhány pompa-- Ki­
rakat-dekoráció - Szerkeszti: Balogh 
Sándor. Kia, ' al: Budapest, V. 
Szt. István körút e.

— Tíz napig rejtegette a tettes 
a holttestet az ágy alatt. Borzalmas 
bűntényt derített tél" Tokámban egy 
földbirtokos vadászkutyája. A helység 
határában a kutya egy vizesárok mel­
lett szűkülni kezdett Gazdája botjá­
vá! megpiszkálta az árkot, ahol egx Tern 
holtteste feküdt. Megállapították, hogy 
a halott Nesz. János 38 éves vokánvi 
kisbirtokos. 24 órával később megtalál­
ták a gyilkost is, a 69 éves Kaufmann 
János jómódú birtokos személyében, 
aki bevallotta, hogy tiz napig ágya alatt 
rejtegette ,1 holttestet. Három kalapács- 
ütéssrl ölte m g Nesz Jánost, akivel 
borozgatás közben különbözött össze. 
A gyilkost beismerő vallomása után le­
tartóztatták.

— Hatóira vert egy 92 éves mat­
rónát: ötévi f egy házat kapott. A hat­
vani szegénygondozó hivataf mintegy 
másfél évvel ezelőtt özvegy Horváth 
Ményhértné 92 éves asszonyt kiadta 
gondozásba Tobi József 30 éves napszá­
moshoz. Tobi unni kezdte az asszonyt 
és elhatározta, hogy megszabadul tóle. 
A mull év december rO-én rátámadt a 
matrónára és egv ás7> nyelével"többször 
fejbe Vágta, majd nadrágtartójával*üt­
legelni kezdte Az öregasszony az üté­
sek következtében rövid idő múlva 
meghalt. Másnap Tobi feleségével 
együtt lelőItöz.tette a halottat es a ruhá­
jában talált két pengőt magához vet­
te, piajd bejelentette a hálák etet a 
községi orvosnak. A bűntett kiderült. 
A törvényszék most tárgyalta ezt az 
ügyet. 1 obi Józsefet a tanuk vallomásba 
alapiján halált okozó súlyos testisértés 
büntette és lopás vétsége miatt ötévi 
tegyházra, Tobi Józsefnél pedig orgaz­
daság vétsége miatt hétnapi fogházra 
ítélte? Az ítélet nem jogerős.

különböző tolvajlás 
Nemrégiben elfogná 
felette a pestvidéki

A napsz.ámcxs a 
is tagadta a terhe 
mények elkövetését 
hogy nem tudott n 
kényszerűit lopásra.

/V törvényszék ' 
szabott " ki rá. Az

789-1

Mosott r<
vesz lapu

bika és mar 
,_sre Kaján 6 
i Ferencnél.

813-2 
v hónapos h 
abó Sándom; 
iirton. 803-2; 

ló, egvik

Gépiróleányt kezdő 
Cim a kiadóban. 
Savanyított káposztái 
Klauzál ucca 12.. BEKElsőrendű savanyító nTTr-irrmr-gni—r-
sáb kapható, perzs
kiadó lore Kálmán IMkcreskedon.
Elveszett ” rsstk
hértarka, kicsit csán
láló két pengő juta «reszéna elad
Ferenc ucca 9g-a al i_ 66,-1
2 darab 4 hónapos
ucca 21 szám alatt".
Eladó here és bodor U -

ét
11 Soós ucc

796-1 
elivérref t'ede;

Huszárlaktí 
_............ 5*85-
f adók Tóth Jc

7944-1

va es mag < 
Bart us M 

526-

Üzletemben nem emelkedtek az árak

— Francia egyetemen végzett ta­
nárnő vállalja kezdők haladók tnnitá- 
sát. Társalgás, csoport órák. Iskola ucca 
2 szám.

Minden fajta fűzők, és gumiharis 
nvák méret szerint készülnek.

' Gumi csipőfüzők már 3 pengőtől. 
Gumi fűző melltartóvá (1. nbirré) mé-

egv kazai széria Alsí 
hátnál.________
Szőiőmunkáhöz értől 
kapásnak Beres&iyil

— Akiknek a vérnyomása magas 
és szívműködése rendetlen, úgy érhet 
el erőlködés nélkül megfelelő székelést 
ha reggel éhgyomorra cg)' kis pohár 
természetes »Ferenc József« keserű vi­
zet iszik. Kérdezze meg orvosát.

rét szerint 19.5O pengőtől. — 3q cm 
hosszú csipőfüző 2 oldalt gumival i3 
pengőtől. — Ugyanaz melltartóval 18 50 
pengőtől. — Gyógyhaskotők 6 P-tol.

Minden fűzőt helybeli szakuztet- 
ben rendeljen.

Hungária fuzoszalon
(Reis-üzlet. — Koisutli tír.)

Asszonyom I
Sok pénzt takarít meg, ha szalonna és 
zsir szükségletét most szerzi be. Mig a 
hagy vágás tart olcsó árért kaphat hájat 
szalonnát és sertés belsőrészt

— Felültette a hiszékeny földmű­
vest. Török János földműves a múlt év 
elején megismerkedett Lakatos Béla 
büntetett előéletű magántisztviselővel, 
aki megígérte neki, hogy ttibb vitezsegi 
érme alapján keresztülvtozi, liogy va- 
tézfté 'avassák. A magántisztviselő kü­
lönbözei költségekre és bélyegre össze­
sen 57 pengőt vett át Török Jánostól. 
Nemsokára Lakatos levelet irt Fórok- 
jiok és a feveíet »v'jtiéz Török János -nak 
címezte. Török azt gondolta, hogy vl*

nár Kefe ’ “

Titokzatos méreghalál
Macsulin Koszta 62 éves dorozsmai 

lakost eszméletfen állapotban szállítot­
ták csütörtökön reggel kórházba, ahol 
meghalt. Az orvosok megállapították, 
hogy az idős ember halálát mérgezés 
okozta. Most azt kutatják, nn módon 
került Macsulin Koszta szervezetébe a 
méreg. Kizártnak tartják, hogy az idős 
ember öngyilkosságot követett el. Az 
a gyanú, liogy megméigezték.

SdÉí Fái hentesnél
a Kltpiactáren.

fezzé avatása már befejezett tény és 
nagy mulatságot rendezett, amelyre 
meghívta Lakatos Bélát is. később ki­
derült a csalás. Az ügyészség csaLus 
büntette címén emelt vádat a magán­
tisztviselő ellen. Most tárgyalta ezt az 
ügyet a törvényszék, .amely Lakatos Be­
lát liatlaóriapí börtönre ítélte. Az ítélet 
nem jogerős.

Hízott serlés vaií 
33 szám alatt. 
Másféléves üszők, 
strasszer galambok 
tők a szivattyútelep^ 
Haszonbérbe keres 
pár külön szoba-konj 
gekból álló tiszta, d 
jus elsejére, esettet 
udvarral. Cím a 
Kiadó más vállalat 
32 számú házban fii 
zéssel, egész udvari

ruk nagy v; 
ipíárban rés 
és ponyvaái 
Kossuth ucc,

421
[zsk sót, bo
cikkeket lej 
""-yovai füszi

406-
lucca i3 sza 
iter fehér b 
Ében is elad 

481_- 
ptiszia és h.

használati 
Ii2._ 722-.

ért

Derekegyházi osztc
parcella eladó, be 
ság t szám alatt. 
Kukoricaszár van cl 
hét Orosz István b|

Vizmentesponyva &
tasztékban legofcsóbl 
tétfizetésre is Simkóf 
kereskedésedben kap!

zongor, 
Dadog mos- 
Fogó elad:

6664- 
tsáb kapha

723-:
címet k 

adni. 818- 
TTfadó Ki 

■Lajosnál.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Újság 
nyomdájában, Szentesen.

Zománc edényt, mézl
Bot, italárut és házfal 
olcsóbban l>eszerczli 
résnél Bercsényi 11c 
Figyelem!
szí be

Ezentes hal
lözvetit Kál 

ucca 19 t 
814-:

Megnx. 
borkimérés ano____ ahoíl

kadarka és rizling 
csőn. Kérem, próbí 
ut 1O szám.

"'lereszel
értekez

8O8-1


